

Ставропольчанка прошла в финал всероссийского конкурса «Мисс Молодёжь»

28.09.2017, 17:48 Ставропольский край



27 сентября Федеральная дирекция конкурса «Мисс Молодёжь» назвала имена 24 участниц, которые стали финалистками. Среди них и студентка ставропольского вуза Ксения Назарова.

При отборе победительниц жюри обращало внимание на несколько критериев: личные достижения, активность ведения блога, медийность, реализацию участницей социальных акций. Финал состоится в Госдуме РФ во второй половине ноября. На пути к победе девушкам придётся преодолеть три этапа: представить видеовизитку, презентовать реализованные социальные акции и ответить на вопросы членов жюри.

Победительниц IV Всероссийского конкурса социально ответственных девушек «Мисс Молодёжь» будет три: «Мисс зрительских симпатий 2017», «Вице-мисс Молодёжь 2017», «Мисс Молодёжь 2017».

Напомним, в июне в краевой столице состоялся конкурс «Мисс Россия — Ставрополь». А в августе представительница нашего региона стала «Мисс УИС-СКФО»